

Jegyzőkönyv

a Városmajori Katolikus Egyesület elnökségének 2015. január 25-én 20:05 órákor kezdődő üléséről

Az ülés helyszíne: **Városmajori Jézus Szíve Plébánia**, Plébánia épület (1122 Budapest, Ignotus utca 9.)

Jelen vannak:

Elnökségi tagok: Bécsy Károly, Héjj Ákos, Horváth Zoltán, Miklósi Balázs, Mihálffy Imre, Vizyné Fodor Ildikó,

VAKE tagok: Mihálffy Andrea, Töltési Anna, Csépanyi Gábor, Taczman Péter, Antal Szilárd, Varga Péter, Riesz Domonkos, Gelley Dávid, Krebs Zoltán, Kincses Zoltán, Nyéki Kálmán

Az elnökség határozatképes. Az ülést vezeti: Vizyné Fodor Ildi

Napirendi pontok:

1. Készülés a tavaszi közgyűlésre
2. VMÁA - helyzetjelentés
3. Rövid beszámolók az őszi/téli programokról (Taizé, sport szerda, pingpong, fiatalok programjai stb.)
4. Előttünk álló események (farsang, tábor, Házasság hete, stb. ...)
5. Pályázati tennivalók
6. 2015-es évi költségvetési terv elkészítése
7. tagdíjfizetés helyzete

Vizyné Fodor Ildikó elmondja, hogy a 2015-s évben letelik az elnökség 3 éves mandátuma. A tavasszal megtartandó közgyűlés hivatott megválasztani az új elnökségi tagokat.

Ehhez kapcsolódóan Héjj Ákos megkérdezte a jelenlevő elnökségi tagokat, tudják-e vállalni a jövőben a tisztséget, amennyiben a tagság erre igényt tart. A jelenlévők nyilatkoznak, Miklósi Balázs és Horváth Zoltán nem vállalja tovább a tisztséget, Bécsy Károly és Vizyné Fodor Ildikó vállalják megválasztásuk esetén a munka folytatását. Héjj Ákos bejelenti, hogy nem tudja az új ciklusban az elnöki tisztséget vállalni.

Héjj Ákos a tisztségek megújításának megfelelő előkészítése érdekében kezdeményezi egy jelölő bizottság felállítását. A jelölőbizottság feladatául azt javasolja, hogy első lépésben a bizottság tegyen személyi javaslatot az egyes tisztségekre, azonban a jelöltség elfogadásáról még ne folytassanak egyeztetést az érintettekkel, hanem a bizottság által egyszerű szótöbbséggel jóváhagyott jelölti listát terjesszék az elnökség elé. Javaslat szerint az elnökség majd áttekintve a jelöltek listáját határoz arról, hogy mely jelölteket támogat és ekkor kéri fel a jelölőbizottságot arra, hogy nyilatkoztassák meg az így kiválasztott jelölteket, hogy vállalják-e a jelöltséget ill. esetleges megválasztásuk esetén a 3 éves mandátumot és az elnökségi munkában történő aktív részvételt.

Elhangzott továbbá az is, hogy az elnökség által így felkért jelölteken felül a tagság saját maga is állíthat további jelölteket a közgyűlésen, vagy már azt megelőzően, ezzel akár tovább bővítve a megválaszthatóak körét.

1/20150125.sz. határozat: Az elnökség egyöntetű igen szavazattal elfogadta a jelölő bizottság felállítását, és annak tagjává Mihálffy Imrét, Miklósi Balázst, Taczman Pétert és Riesz Domonkost kérte fel. Határozatával döntött arról is, hogy a jelölőbizottság az új elnök személyére, a fiatalok tagozatának vezetőjére, a családos tagozat vezetőjére, valamint a további elnökségi tagokra is tegye meg személyi javaslatait.

Töltési Anna beszámolt a VMÁ Alapítvány elmúlt pénzügyi évről. A kiegyensúlyozott gazdálkodásnak köszönhetően az alapítvány egyenlege javult a tavaly előtti évhez képest, nőtt az egyenleg kb 150 efttal, ami így összesen 5,9Mio Ft-ot tesz ki. A VAKE pénzeszközeinek egyenlege 2,2mft volt év végén, így a teljes vagyon 8,1mft.

Az elnökség célul tűzte ki a következő hónapokban sorra kerülő programok szervezőinek felkérését, a programok követését: családos farsang, délvidéki hétvégi túra személyautókkal, családos evezés, püspöki székhelylátogatás, házasság hete programsorozat.

Csepányi Gábor atya az ideai családosi tábor szervezésével kapcsolatban javasolta egy vezetői team felállítását, amelyben ő maga, a plébániához tartozó egyik szerzetesi közösség képviselője, Mária nővér, az elmúlt évek 1-2 táborvezetői házaspárja, valamint a jövőben táborszervezést vállaló 1-2 házaspár vállalna részt, így megosztva a táborvezetés „terhét”, örömet. Gábor atya a február 3-i első táborszervezői megbeszélésre a résztvevő házaspárok felkérését az Egyesületre bízta.

Mihálffy Andrea jelezte, hogy a 2015-s szakmai és működési pályázatok hamarosan kiírásra kerülnek. A témákkal, pályázandó anyagokkal fel kell készülni. Pályázati „segédekre” van szükség: „ár-keresőkre”, „fogalmazókra” az elmúlt és a tervezendő tevékenységekkel kapcsolatban, munkajogi referensre. A korábbi pályázatokban elvetett pontokat is újból elő lehet venni.

Taczman Péter tájékoztatta a jelenlevőket a 2015 évi tervezett költségvetésről. Az elnökség végigvette a költségvetési pontokat és minden 2015 évi programhoz kapcsolódó támogatási keretet meghatározta.

2/20150125.sz. határozat: Az elnökség egyöntetű igen szavazattal elfogadta a 2015-ös év költségtervét.

Antal Szilárd tájékoztatta a jelenlevőket a tagdíjfizetés helyzetéről.

Az ülés véget ért 22:34 –kor.

A jegyzőkönyv készítője:
Antal Szilárd

A jegyzőkönyv hitelesítője 1:

A jegyzőkönyv hitelesítője 2:

.....
Héjj Ákos Elnök